72-162 4 marzo Lozo fi 7057,

COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CIUDAD DEL RÍO S.A. CIDERIOSA

Quevedo, 6 de febrero 2020

Señor

MECÍAS MENDOZA MANUEL ANDRÉS

Ciudad

De mis consideraciones:

Por medio de la presente, cúmpleme informale que la Junta General de Directorio de la **COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA CIUDAD DEL RÍO S.A. CIDERIOSA,** de conformidad con lo dispuesto en el Artículo Vigésimo del Estatuto, en sesión celebrada el día de hoy, resolvió elegirlo para desempeñar el cargo de **PRESIDENTE** de la misma, por el periodo de cuatro año, con las atribuciones, deberes y derechos que le confiere la Ley y el estatuto social.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA CIUDAD DEL RIO S.A. CIDERIOSA, se constituyó ante el Notario Cuarto del Cantón Quevedo, con fecha 28 de octubre del 2013, debidamente inscrita en el Registro de la Propiedad Municipal de Quevedo el 6 de enero del 2014.

Deseándole éxito en el desempeño de sus funciones, me suscribo muy atentamente.

CASTRO ALVAREZ FREDDY ENRIQUE

Secretario Ad-Hoc de la Junta de Directorio

Quevedo, 6 de febrero del 2020

Acepto el cargo de **PRESIDENTE** de la **COMPAÑÍA TRANSPORTE DE CARGA PESADA CIUDAD DEL RÍO S.A. CIDERIOSA,** para el cual he sido elegido.-

mecias mendoza manuel andrés

C.C. No. 1204749541

Nacionalidad: Ecuatoriana

E 40017-0041-20 2 : Renbamente

* TRAMITE: 46017 IGCUMENTO: 14milla EXP: 175543



REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL **CANTON QUEVEDO**

Av. Quito y Edmundo Ward/052-755-020 E-MAIL: reaproquevedo@gmail.com

Número de Repertorio: 162

26-feb.-2020 Fecha de Repertorio:

Razón de Inscripción

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD DEL CANTÓN QUEVEDO, certifica que en esta fecha se inscribió(eron)

1.- Con fecha cuatro de marzo de dos mil veinte queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE en el Registro de SUJETOS MERCANTILES * No. 72 en las fojas 234 a 235 del Tomo 1 celebrado entre: ([MECIAS MENDOZA MANUEL ANDRES en calidad de ACEPTANTE], [COMPAÑÍA DE TRANSPORTES DE CARGA PESADA CIUDAD DEL RIO S.A. CIDERIOSA en calidad de OTORGANTE], [CASTRO ALVAREZ FREDDY ENRIQUE en calidad de SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA DE DIRECTORIO)

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

lecias Mendoza

el(los) siguiente(s) acto(s):

1204749541

2.057

Nombramiento de Presidente

QUEVEDO, miércoles 4 de marzo de 2.020

Impreso a las: 14:35:12

Elaborado por: Ab.Marcia Cepeda

Ab. Robert Alvarado Onofre

REGISTRADOR DE LA PROPIEDAD



